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Cele mai noi tehnologii, echipamente și materiale pentru construcţii, dar și cele mai inovative
produse din industria de conservare a energiei, instalațiilor termice și a echipamentelor de
condiționare a aerului au fost prezentate în cadrul expozițiilor internaționale „Moldconstruct”, ediţia
a XXVI-a, şi „Moldenergy”, ediţia a XXV-a.

Expozițiile, care au adunat peste 130 de participanți din Republica Moldova precum și din România,
Ucraina, Polonia, Turcia, Letonia și Italia, s-au desfășurat în perioada 28-31 martie, la Moldexpo.

La ceremonia de deschidere, a fost prezentă și Directoarea generală adjunctă a Agenţiei de Stat
pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), Natalia Mogol. Specialiștii AGEPI au fost, de asemenea,
activi în cadrul expozițiilor, oferind consultanță gratuită participanților cu privire la sistemul național
de protecție a proprietății intelectuale, evidențiind importanța protejării și valorificării inovațiilor din
acest sector. Ei au distribuit pliante și broșuri informative pentru a sprijini o mai bună înțelegere a
conceptelor și procedurilor legate de proprietatea intelectuală.

La expoziția „Moldconstruct” au fost propuse într-o gamă largă materiale de construcție, materiale
pentru lucrări de finisare, cărămidă pentru zidăria clasică, țiglă ceramică, gresie și faianță. Expoziția
a însumat o gamă largă de ferestre, uși, sisteme pentru terase, porți industriale, precum și sisteme
automate pentru acestea. Un loc însemnat în cadrul expoziției a revenit lemnului, fiind propuse
cherestea și articole din lemn. Mai multe unități comerciale au adus la expoziție vopsele
profesionale, inclusiv lacuri pentru fier, lemn, pardoseli. Un loc aparte în oferta expoziției au ocupat
sculele, uneltele, instrumentele și utilajul pentru construcții.

Expoziția „Moldenergy” a fost un eveniment-cheie în domeniul valorificării eficiente a resurselor
energetice, surselor regenerabile de energie solară, eoliană, pe biogaze, aplicării tehnologiilor de
conservare a energiei, utilizării sistemelor termice, de climatizare, ventilare, iluminare, refrigerare.

Zona pentru programul de afaceri a inclus Paneluri de discuții, seminare și prezentări de programe.
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